

Supplément d'ÉLETÜNK  
Juin 2021  
N° CPPAP: 0521 L 88058

MISSION CATHOLIQUE HONGROISE  
42, rue Albert Thomas 75010 Paris  
Tél. : +331 42 08 61 70  
<http://www.magyarmisszio.info>  
[missioncatholique@orange.fr](mailto:missioncatholique@orange.fr)

Kedves Barátaink !

A járványügyi adatok tendenciái azt mutatják, hogy túl vagyunk a nehezen, és lassan visszatérhetünk a megszokott életvitelünkhöz. Legalábbis az újabb könnyítési intézkedések erre engednek következtetni, mivel a teraszok megnyíltak, látogathatjuk a kulturális helyeket, és az iskolákban folyik a tanítás, bár még mindig be kell tartani az egészségügyi előírásokat.

Magyarország is teljes intenzitással készül a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusra (NEK). Szeptember 5. és 12. között Budapestre várják Ferenc pápát és öt kontinens zarándokait. Üzenetértéke van Ferenc pápa tervezett látogatásának, hiszen utoljára 21 évvel ezelőtt II. János Pál pápa volt jelen Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszuson, amikor azt Rómában tartották. Egyébként a pápák követek útján képviseltetik magukat ezeken a világeseményeken és általában videoüzenetekben köszöntik a résztvevőket. Az 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus célja : találkozás Jézus Krisztussal, a keresztény szeretet kimutatása a világ felé, valamint az, hogy élénk párbeszéd alakuljon ki népek és vallások között. A kongresszus programjai igencsak változatosnak ígérkeznek : megszólítják a hitet mélységében megélelőket csakúgy, mint azokat, akik keresik az utat, a találkozást Jézussal. Részletes tájékoztatás, a programtervezet megtalálható erről a következőkben (francia nyelvű szentmisék is lesznek) :

[http://tar.eucharisztikuskongresszus.com/A\\_PROGRAM/NEK2020\\_Program\\_HU.pdf](http://tar.eucharisztikuskongresszus.com/A_PROGRAM/NEK2020_Program_HU.pdf)

<https://www.magyarkurir.hu/hazai/elerheto-budapesti-nemzetkozi-eucharisztikus-kongresszus-programja>



## *Szentmisék*

2021. június 6. 11 órakor

2021. július 4. 11 órakor, ez lesz a nyári szünet előtt az utolsó szentmise

Mindkettőt Pierre Clermidy atya celebrálja.

## *Büfé*

**Bizva abban, hogy a járványhelyzet továbbra is jelentős javulást mutat, úgy határoztunk, hogy kinyitjuk a büfét a júliusi vasárnapra. Szeretettel készülünk arra, hogy ismét együtt ebédelhessünk ezen a napon. Természetesen ez csak akkor valósulhat meg, ha addig az éttermek is engedélyt kapnak a vendégek fogadására. ☺**

## *Richard Escudier atya látogatása*

Már hírül adtuk, hogy az érsekségi pártfogónk, Mgr Xavier Rambaud atya nyugdíjba ment. Utódja Richard Escudier, érseki helynök atya lett, aki május 6-án látogatást tett a Misszióban, asszisztense Violaine Houin kíséretében. A vendégeket az irodában fogadtuk, és részletesen tájékoztattuk többek között a 2016 szeptembere óta kinevezett magyar plébános nélkül maradt közösségünkről, a havonta egyszer megtartott szentmisékről, a működést biztosító önkéntesek elkötelezett munkájáról, és az ingatlanok karbantartási problémáiról. Megmutattuk a kápolnát és az első emeleti szolgálati lakás helyiségeit is. Az atya nagy érdeklődéssel hallgatta a budapesti Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus előkészületeit, és hangsúlyozta, hogy továbbra is számíthatunk az ő támogatására is. Szívesen visszajönne hozzánk misét tartani egy később meghatározandó alkalommal. Mme Houin feljegyezte a beszélgetés lényegét, és ígéretet tett arra, hogy segítségünkre lesznek az ingatlanok karbantartási munkálataiban.

## *Köszönet az Intézet segítségéért*

Május 7-én átszállítottunk a Magyar Kulturális Intézetbe 8 magyar nyelvű könyvekkel teli nagy szabványdobozt. A küldeményt Budapesten a Múzeum körüti antikvárium szívesen átveszi, felértékeli és az ellenértékét a Misszió folyószámlájára átutalja. Köszönetünket fejezzük ki a könyvek adományozóinak, és az Intézetben Bodnár Zita, Igazgató Asszonynak, aki készségesen vállalta a segítségnyújtást. Köszönjük Baranyai Juditnak, az Intézet művészeti vezetőjének is, hogy már évek óta rendkívül hatékonyan megszervezi a könyveink Magyarországra szállítását. Nagyon örülünk, hogy számíthatunk erre az értékes támogatásra. Nagy örömhír, hogy május 21-től ismét kinyíltak az Intézet kapui. Több más program mellett a magyar kubista festészet eddig ismeretlen, és mostanában felfedezett alkotásaiból megrendezett rendkívüli kiállítás augusztus 14-ig várja az érdeklődőket.

## *Június 1. - A dél-franciaországi magyar hívek szentmiséje*

Grenoble-ból Reményi György tájékoztattott bennünket a következőkről : A Trianoni békeszerződés 101. évfordulója alkalmából a dél-franciaországi magyar hívek szentmisével tisztelegtek június 1-én az I. világháború magyar és francia áldozatai előtt. A celebráns Stefan Drillon nizzai kanonok volt. Habsburg Lotharingiai Mihály és Tarr Pál, volt vatikáni nagykövetek is részt vettek a Nizzától néhány kilométerre fekvő Revest Les Roches község St. Laurent templomában megtartott szertartáson, melyet a polgármester beszéde és az emlékmű megkoszorúzása követett.

## *Június 4. - A Nemzeti Összetartozás Napja - a Trianoni békediktátum emléknapja*

Az Országgyűlés 2010. május 31-én a nemzeti összetartozás napjává nyilvánította az első világháborút lezáró trianoni békediktátum aláírásának napját, június 4-ét.

Horváth Jenő diplomáciatörténész (1881-1950) „A Milleniumtól Trianonig” című műve a múlt rendszerben betiltott könyv volt, de még manapság is nehezen lehet hozzáférni.

Az emléknapra a budapesti Udvari Kamaraszínház (MKUK) színészei közreműködésével elkészítette a mű filmes adaptációjának első és második részét. Korabeli fotókat, újságcikkeket és rengeteg eddig ismeretlen, felkutatott anyagot használtak fel a film alkotói. A dokumentumfilm megtekinthető az MKUK YouTube-csatornáján :

1. rész : <https://www.youtube.com/watch?v=Oigi60mYRp4>
2. rész: <https://www.youtube.com/watch?v=J8F8ocbnB6M>

## *Június 21. - Közeleg a nagyon várt, napsütést hozó nyár*

Nemes Nagy Ágnes (1922-1991), Kossuth-díjas költő, műfordító bájos verse már előlegezi a nyári hangulatot :

### *NYÁRI RAJZ*

Hogy mit láttam? Elmondhatom.  
De jobb lesz, ha lerajzolom.  
Megláthatod te is velem,  
csak nézd, csak nézd a jobb kezem.  
Ez itt a ház, ez itt a tó,  
ez itt az út, felénk futó,  
ez itt akác, ez itt levél,  
ez itt a nap, ez itt a dél.  
Ez borjú itt, lógó fülű  
hasát veri a nyári fű,  
ez itt virág, ezer, ezer,  
ez a sötét gyalogszeder,  
ez itt a szél, a repülés,  
az álmodás, az ébredés,  
ez itt gyümölcs, ez itt madár,  
ez itt az ég,  
ez itt a nyár.  
Majd télen ezt előveszem,  
ha hull a hó, nézegetem.  
Nézegetem, ha hull a hó:  
ez volt a ház, ez volt a tó.



Szinyei Merse Pál (1845-1920) : Pipacsos mezőn

## *Június 29. – Szent Péter és Szent Pál, az apostolfejedelem és a népek apostola közös ünnepe*

A hagyomány szerint Péter és Pál apostol különböző években, de ugyanazon a napon, június 29-én szenvedett vértanúhalált Rómában. A két apostol sírja fölé épült a vatikáni Szent Péter-bazilika és a falakon kívüli Szent Pál-bazilika.



Bechert József 1752-ben készült alkotása :  
Szent Péter és Pál  
Vác, a Gombás-patak kőhídján álló szobor

A Gombás-patak hídja, vagy a kőszentes híd, az egyetlen olyan barokk kőhíd Magyarországon, amit szobrokkal díszítettek.

Péter-Pál a magyar kalendáriumban jeles nap: az aratás (más néven takarás) kezdetének egyik leggyakoribb időpontja. A magyar nyelvterületen általában úgy tartották, hogy ezen a napon hasad meg a búza töve, jelezvén, hogy aratható a búza, s kezdődhet az aratás.

### *Végül egy most megjelent könyv*

**Elizabeth Montfort : Charles & Zita de Habsbourg – Itinéraire spirituel d'un couple (Artège, 2021)**

Még javában dühöngött az első világháború, amikor az idős uralkodó, Ferenc József 1916 novemberében elhunyt. Habsburg-Lotharingiai Károly került Ausztria és Magyarország trónjára, felesége, Zita, Bourbon-pármái hercegnő pedig szilárdan állt férje oldalán. Házasságuk tündérmeseként indult és tragédiába torkollott.

Elizabeth Monfort, „A Zita császárné és királyné boldoggáavatásáért alakult Társulat” főtitkára nagy hűséggel ábrázolja e két kivételes egyéniség Isten felé vezető útját.

Sok szeretettel és imával,

az Egyháztanács tagjai